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Séance du 7 fructidor an II 

(dimanche 24 août 1794) 

Présidence de Merlin (de Thionville) (1) 

1 

On donne lecture de la correspondance, 
dans laquelle se trouvent des adresses de 
félicitations sur la sagesse et l’énergie de la 
Convention dans les journées des 9 et 
10 thermidor. Ces adresses sont envoyées 
par la commune de L’Aigle le général 
Varin, commandant la presqu’île de Cher¬ 
bourg4; les administrateurs du district de 

Villefranche c; les administrateurs du dis¬ trict de Vervinsd; la commune de Monten-dre, district de Montlieu (2); la société popu¬ laire de Pau c; les administrateurs du district de Boulogne-sur-Mer; la société populaire de Mont-Marcel (3); les officiers, sous-offi¬ ciers et canonniers du détachement du 9 e 

régiment d’artillerie g ; la société populaire de 
Thomas de Cosnac (4); la société populaire 
de Thiers-du Taillon [sic pour Ciers-du-Tail-
lon] (5); les administrateurs et l’agent natio¬ 
nal du district de Draguignan h; le comité de 

surveillance de Val-Libre'; les administra¬ teurs du département du Loiret ;; le conseil général, la justice de paix et le comité de surveillance de la commune de Montesquieu, district de Rieux*; le conseil général de la commune de Die, département de la Drôme 1 et le comité révolutionnaire de la même 

commune m; les canonniers de la section 
Le Peletier (6); le comité de surveillance de 
la commune de Mèze ”, district de Béziers; la 

(1) D’après Moniteur (réimpr.), XXI, 579. (2) Charente-Inférieure. Mentionné par Bm, 7 fruct. (3) Ci-devant St-Marcel-de-Bel-Accueil, Isère. Mentionné 

par B™, 7 fruct.; M.U., XLIII, 139. 
(4) Ci-devant St-Thomas-de-Conac, Charente-Inférieure. 

Mentionné par B"1, 7 fruct.; M.U., XLIII, 139. 
(5) Charente-Inférieure. Mentionné par Bm, 7 fruct.; 

M.U., XLIII, 139. 
(6) En garnison à Chantilly, Oise (Mentionné par Bm, 

7 fruct.; M.U., XLIII, 139). 

société populaire de Mont-Adour °; l’admi¬ 
nistration du département du Varp; le com¬ 
missaire national près le tribunal du district 
de Barjols ?; la société populaire de Mara¬ 
thon, département du Var (1); les juges et le 
commissaire national près le tribunal du 
district de Draguignan r; le comité de surveil¬ 
lance du même lieu * et la société populaire 
régénérée; la société populaire de Ceret [sic 
pour des Arcs], district de Draguignan (2); la 
société populaire d’Oleron [sic pour Oloron](; 
les citoyens de Grenoble, et le tribunal criminel du département du Var“. 

Mention honorable et insertion au bulle¬ 
tin de ces différentes adresses (3). 

a 

[Le conseil gal de la comm. de L’Aigle (4), à la 
Conv.; L’Aigle, 3 fruct. II] (5) 
Liberté, égalité, révolution. 

Citoyens représentans, 
Depuis l’époque à jamais mémorable où 

votre mâle énergie a renversé le triumvirat et 
puni le triumvir Robespierre et ces complices, 
la révolution vole de succès en succès, la 
victoire est à l’ordre du jour sur les frontières, 
nos armées triomphent des ennemis extérieurs de la liberté et vos décrets bienfaisans terras¬ 
sent ceux de l’intérieur. Nous venons spéciale¬ 
ment vous féliciter sur la sagesse de ceux des 
18, 25 et 29 thermidor. Que de victimes de la tirrannie de ce Catelina moderne et de ses 
perfides agents répandus sur la surface de la 
République vous rendez à la liberté et à leur 

(1) Ci-devant Saint-Maximin. Mentionné au Bm, 7 fruct. 
(2) Mentionné par B ", 7 fruct. et M.U., XLIII, 139. 
(3) P.-V, XLIV, 89-90. 
(4) Orne. 
(5) C 319, pl. 1302, p. 14. Mention dans Bin, 7 fruct.; 

M.U., XLIII, 139. 
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